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Бр. ______________ 
       5.8.2013 
Скопје 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на интернет страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008,  26/2009,  83/2009,  115/2010,  17/2011,  51/2011  и  123/2012),  на  интернет 
страницата  на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат: 

 рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања; 
 рецензиите за подобност  на  темата  и  оспособеноста  на  кандидатот  за  вршење  

научна  работа; 
 прегледите  на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 

специјалистички теми; 
 рецензиите на учебници и учебни помагала, како и  
 рефератите за доделување на звањето почесен професор и титулата почесен доктор 

на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. 
По објавување на материјалите на интернет страницата, факултетите и институтите за 

своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на 
членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите 
материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги 
доставувате во електронска форма. Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно 
е материјалите за објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на 
кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), 
грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со коригирани знаци во италик формата за 
македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се најде интернет страницата на УКиМ, во делот 
Документи -> Билтен на Универзитетот. Исто така, таму може да се најде софтверско решение 
со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач при притискање на копчето ‘`’ 
и копчињата ‘е’ и ‘и’ во македонска поддршка да се добијат знаците ‘ѐ’, и ‘ѝ’ соодветно. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на 
интернет страницата, ве молиме, рефератите, откако ќе бидат лекторирани, да ги доставите во  
оригинална верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија со внесените корекции 
да ја доставите на  е-адресата: bilten@ukim.edu.mk. 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број,туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот 
број од Билтенот, односно откако ќе биде добиена бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 
Со почит, 

УКИМ - Ректорат 
Изготвил:Т.Б. 
Одобрил:К.М. 
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Прилог бр. 2 

Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО НАСТАВНО-

НАУЧНАТА ОБЛАСТ АНАТОМИЈА НА ЖИВОТНИ НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ВЕТЕРИНАРНА 
МЕДИЦИНА ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 

Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, објавен во весниците „Слободен печат“ на 
23.2.2021, број 2186, и во дневниот весник „Коха“ на 23.2.2021, број 4178, за избор на 
наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област анатомија на 
животни, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет бр. 0202-278/3, 
донесена на 16.3.2021 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р 
Влатко Илиески, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје 
при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, д-р Ризах Авдич, редовен професор 
на Ветеринарниот факултет при Универзитетот во Сараево, Босна и Херцеговина и д-р 
Владимир Петков, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје 
при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје. 

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 
 

И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во 
научната област анатомија на животни, во предвидениот рок се пријави д-р Лазо 
Пендовски, вонреден професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. 

 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатот проф. д-р Лазо Пендовски е роден на 10.11.1975 година, во Скопје.  
Средно образование завршил во Скопје. Со високо образование се стекнал на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. Дипломирал на 28.12.2001 година, со 
просечен успех 8,58. 

Кандидатот активно се служи со англискиот јазик. 
Во учебната 2004/2005 година се запишал на втор циклус (магистерски) студии 

на Институтот за анатомија при Медицинскиот факултет во Скопје. Студиите ги завршил 
со просечен успех 10,00. На 30.10.2007 година го одбранил магистерскиот труд на тема: 
„Морфолошка студија за крвните садови и карлично-чашкениот систем на свински 
бубрези”. 

Докторска дисертација пријавил на 1.7.2008 година на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје. Дисертацијата на тема: „Одредување на типот на 
мускулни влакна и нивото на експресија на факторите кои влијаат врз растот на 
мускулите кај јагниња во Р Македонија” ја одбранил на 26.10.2011 година, пред 
Комисија во состав: д-р Влатко Илиески, редовен професор на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, 
д-р Грегор Фазаринц, редовен професор на Ветеринарниот факултет при Универзитетот 
во Љубљана, д-р Владимир Петков, редовен професор на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, д-р Добрила 
Тосoвска Лазарова, редовен професор на Медицинскиот факултет во Скопје при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје и д-р Дине Митров, вонреден професор 
на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и 
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Методиј” во Скопје. Со тоа се стекнал со научниот степен доктор на науки од областа на 
ветеринарната медицина. 

На 30.12.2011 година е избран во звањето доцент на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје, во областа анатомија на животни. 

Во моментот е вонреден професор. Последниот реферат за избор е објавен во 
Билтен бр.1027 од 15.7.2016 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, 
педагошки и други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во 
Билтенот бр. 817 од 13.12.2002 година и бр. 900 од 30.6.2006 година (помлад асистент), 
бр. 934 од 15.1.2008 година и бр. 995 од 1.11.2010 година (асистент), бр.1021 од 
15.12.2011 година (доцент) и бр.1027 од 15.07.2016 година (вонреден професор), како 
и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од 
последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација 
која е од важност за изборот. 

 

2. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 

 

Наставно-образовна дејност 

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Факултет за ветеринарна 
медицина, кандидатот д-р Лазо Пендовски изведува теоретска и практична настава 
(вежби) по предметите: Анатомија на животните, Клиничка анатомија на животните, 
Анатомија на лабораториски и егзотични животни (изборен предмет) и Однесување и 
благосостојба на животните на интегрираните студии од прв и втор циклус на студиската 
програма Ветеринарна медицина. Исто така, кандидатот изведува настава и на трет 
циклус – докторски студии по ветеринарна медицина, по предметите: Компаративна 
морфологија кај цицачите, Применета анатомија кај цицачите и Хистолошки, 
хистохемиски, имуниохистохемиски и морфометриски методи во биомедицинските 
науки, како и на трет циклус – докторски студии по безбедност на храна, по предметите: 
Благосостојба на животните и квалитет на храна и Хистоензимски, имунохистохемиски 
и молекуларни методи за одредување на типот на мускулни влакна и проценка на 
квалитет на месо.  

Кандидатот бил ментор на 1 дипломска работа. 
Кандидатот учествувал како член во комисија за оцена и одбрана на 1 докторска 

дисертација. 
 

Научноистражувачка дејност 

Д-р Лазо Пендовски од последниот избор има објавено 54 научни трудови од 
соодветните научни области, од кои 13 научни труда во научни списанија со импакт-
фактор (фактор на влијание), 6 труда во меѓународни научни списанија, односно 
меѓународни научни публикации и 35 труда (апстракти) во зборници од научни собири. 

Д-р Лазо Пендовски бил раководител на 1 меѓународен научен проект, а 
учествувал и како член во други 5 научни проекти.  
 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 

Д-р Лазо Пендовски активно е вклучен во стручно-апликативната работа на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, во неколку лаборатории, и тоа: 
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Лабораторија за пластинација, Лабораторија за хистологија и ембриологија, како и во 
Центарот за благосостојба на животни при Факултетот за ветеринарна медицина. 

Од 2017 година е декан на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје.  
Член е на Комисијата при подготовката на елаборат за интегрирани студии од 

прв и втор циклус на студиската програма Ветеринарана медицина по англиски јазик. 
Кандидатот активно учествува во промотивни активности на Факултетот во земјата и во 
странство. 

Остварил повеќе стручни усовршувања и престои во странство. 
Особена активност кандидатот покажува во дејностите од поширок интерес. 

Активно е вклучен во работата на стручни комисии и работни групи при Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје, и тоа: Комисија за изготвување на предлог-наставен 
план и програма за специјалистичките  стручни студии од втор циклус по благосостојба 
на животните, Комисија за изготвување на предлог за специјалистички студии на 
Факултетот за ветеринарна медицина во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ 
во Скопје, Комисија за изготвување на Стратегијата за развој на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје, Комисија за изготвување на Правилникот за 
систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје 
– Факултет за ветеринарна медицина – Скопје, Комисија за изработка на Статутот на 
Факултетското студентско собрание, Комисија за изработка на Деловник за начин на 
работа и одлучување на Наставно-научниот совет, Деканатската управа, работните и  
стручните тела, комисиите и внатрешните организациони единици на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје, Работна група за изработка на Одлука за изменување 
и дополнување на Одлуката за стекнување и распределба на вкупниот приход на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје и Одлука за изменување и 
дополнување на Одлуката за утврдување на платите и надоместоците на вработените 
на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје; член e на Кризен штаб  на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје за превенција од ширење на 
коронавирусот Covid 19, член e на Работна група за реализација на активностите 
поврзани со тестирање на коронавирусот SARS-CoV-2 кој предизвикува COVID – 19, како 
и други комисии и тела поврзани со промоција и работата на Факултетот. 

Д-р Лазо Пендовски е главен и одговорен уредник на меѓународното научно 
списание ,,Македонски ветеринарен преглед”, кое е индексирано во најпрестижните 
научни бази на списанија во светот, меѓу кои се: Clarivate Analytics – Web of Science 
(Zoological Records) и Scopus. Исто така, член е на други 4 меѓународни уредувачки 
одбори на странски научни списанија.  

Претседател е на Извршниот комитет на заедничкиот собир на меѓународната 
научна конференција 5. Денови на ветеринарна медицина и на 8. Меѓународен конгрес 
на Вет-инстанбул групата организирани од неговиот матичен факултет во 2018 година, 
како и член е и на други организациони одбори на симпозиуми, односно конгреси во 
странство. 

Д-р Лазо Пендовски активно е вклучен во работата на бројни комисии на УКИМ, 
и тоа: член на Секторска комисија за земјоделство и рибарство при Националниот 
одбор за Македонска рамка на квалификации при МОН како претставник од УКИМ, 
член на работно тело за разгледување на проекти поднесени во Комисија за култура и 
спорт на УКИМ, член на Одбор за избор на научници на УКИМ кои покажуваат врвни 
резултати во научноистражувачката дејност, член на Организационен одбор за 
организирање на Отворен ден на УКИМ-2019, член на Стручниот совет за докторски 
студии на УКИМ.  
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Кандидатот е уредник на монографијата „90 години ветеринарна наука и 
едукација”, чиј издавач е Факултет за ветеринарна медицина – Скопје (ISBN 978-9989-
774-28-7), автор e на „Стратешки план за развој на Факултетот за ветеринарна медицина 
во Скопје за периодот 2018 – 2023 година” (ISBN 978-9989-774-32-4), уредник на книга 
на апстракти на „Days of veterinary medicine 2016” (ISBN 978-9989-774-27-0), уредник на 
книга на апстракти на „5th International Vet-Istanbul group congress & 8th International 
scientific meeting Days of veterinary medicine – 2018” (ISBN 978-9989-774-31-7) и автор на 
публикацијата „Извештај за работата на деканот на Факултетот за ветеринарна 
медицина – Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје” (ISBN 978-9989-
774-33-1).  

Бил член на 1 рецензентска комисија за избор на лица во наставно-научно звање. 
Во изборниот период, д-р Лазо Пендовски учествувал во изготвување и 

пријавување на 1 меѓународен научен проект.   
 

Оценка од самоевалуација 
 

Кандидатот д-р Лазо Пендовски доби позитивни оценки од анонимно 
спроведените анкети на студентите на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје 
(Одлука на ННС со бр. 0202-398/2 од 10.3.2017, Одлука на ННС со бр. 0202-1709/4 од 
27.9.2017, Одлука на ННС со бр. 0202-804/2 од 28.5.2018, Одлука на ННС со бр. 0201-
414/3 од 14.3.2019, извештај од спроведена анкета бр. 03-108/2 од 7.2.2020). 
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Заклучок и предлог 
 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 
кандидатот, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста 
од поширок интерес на д-р Лазо Пендовски. 

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Лазо Пендовски поседува 
научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот 
за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и 
соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“ 
во Скопје, ги исполнува сите услови да биде избран во звањето редовен професор во 
научната област анатомија на животните. 

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Лазо 
Пендовски да биде избран во звањето редовен професор во научната област анатомија 
на животните. 
 

 

 

      РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА  

 

 

Проф. д-р Влатко Илиески, с.р. 
редовен професор, 

Факултет за ветеринарна медицина – Скопје, 

Универзитет „Св. Кирил и Методиј” во Скопје     

 

Проф. д-р Ризах Авдич, с.р. 
редовен професор, 

Ветеринарен факултет, 

Универзитет во Сараево                                              

 

Проф. д-р Владимир Петков, с.р. 
редовен професор, 

Факултет за ветеринарна медицина – Скопје, 

Универзитет „Св. Кирил и Методиј” во Скопје       
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О Б Р А З Е Ц  1 

 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

Кандидат:   Лазо Блеагоја Пендовски   

(име, татково име и презиме) 

Институција:  Факултет за ветеринарна медицина – Скопје      

(назив на факултетот/институтот) 

Научна област:  АНАТОМИЈА НА ЖИВОТНИ 

 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН ПРОФЕСОР/ НАУЧНО ЗВАЊЕ – 

НАУЧЕН СОВЕТНИК 
 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот 
и вториот циклус * 
 
Просечниот успех изнесува 8,58 за интегрираните студии. 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10,00. 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 
Назив на научната област: анатомија на животни; поле: 
ветеринарна медицина; подрачје: земјоделски и ветеринарни 
науки (биотехнички науки).  

ДА 

3 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда ** во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во последните 
пет години пред објавувањето на конкурсот за избор 

ДА 

3.1.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Macedonian Veterinary Review 
2. Назив на електронската база на списанија: Еbsco, Scopus, Web 
of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank 
3. Наслов на трудот:  Nucleologenesis and nucleolotransfer in 
mammalian oocytes: A review.  
4. Година на објава: 2017 

ДА 

3.1.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Molecular Reproduction and 
Development 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

2. Назив на електронската база на списанија: Еbsco, Scopus, Web 
of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank 
3. Наслов на трудот:  microRNA expression profile in porcine oocytes 
with different developmental competence derived from large or small 
follicles 
4. Година на објава: 2019 

3.1.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Zygote 
2. Назив на електронската база на списанија: Еbsco, Scopus, Web 
of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank 
3. Наслов на трудот:  Intranuclear characteristics of pig oocytes 
stained with brilliant cresyl blue and nucleologenesis of resulting 
embryos. 
4. Година на објава: 2019  

ДА 

3.1.4 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Cell J. 
2. Назив на електронската база на списанија: Еbsco, Scopus, Web 
of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank 
3. Наслов на трудот: A moderate increase in ambient temperature 
influences the structure and hormonal secretion of adrenal glands in 
rats.  
4. Година на објава: 2021  

ДА 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 

1. Назив на научното списание: Zoomorphology (Evolutionary, 
Comparative and Functional Morphology) 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји):  

 Thomas Bartolomaeus, Rheinische Friedrich-Wilhelms-Universität 
Bonn, Germany 

 Andrea Cardini, Universitá di Modena e Reggio Emilia, Modena, 
Italy 

 Romano Dallai, Università degli Studi di Siena, Italy 

 Vincent Debat, Museum National d'Histoire Naturelle, Paris, 
France 

 Greg D. Edgecombe, The Natural History, London, UK 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

 Douglas J. Eernisse, California State University, Fullerton, USA 

 Gonzalo Giribet, Harvard University, Cambridge, USA 

 Kevin M. Gribbins, University of Indiana, Indianapolis, USA 

 Alexander Haas, University Hamburg, Germany 

 Dominique G. Homberger, Louisiana State University, Baton 
Rouge, USA 

 Ana Ivanovic, University of Belgrade, Serbia 

 Alexandra Kerbl, University Hamburg, Germany 

 Günter  Purschke, Universität Osnabrück, Germany 

 Stefan Richter, University Rostock, Germany 

 Gerhard  Scholtz, Humboldt-Universität Berlin, Germany 

 Gerhard  Steiner, Universität Wien, Österreich 

 Elena Temereva, Moscow State, Russia 

 Andreas Wanninger, University of Vienna, Austria 

 Iain C. Wilkie, University of Glasgow, Scotland 

 Katrine Worsaae, University Copenhagen, Helsingør, Denmark 

3. Наслов на трудот:  Influence of genetic selection on the 

myofibre type composition of porcine biceps femoris muscle: a 

comparative study of a purebred (Nero di Parma) and commercial 

hybrid pigs (Large White - Landrace - Duroc)  

4. Година на објава: 2017 

3.3 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е објавено во земја членка на Европската Унија 
и/или ОЕЦД 
1. Назив на научното списание: Polish Journal of Veterinary Sciences 
2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД: Полска 

   3. Наслов на трудот: Temporospatial study of hexose transporters 
and mucin in the epithelial cells of chicken (Gallus gallus domesticus) 
small intestine 
4. Година на објава: 2017 

ДА 

3.4.1 Книга или дел од книга рецензирана и објавена во земја членка 
на Европската Унија и/или ОЕЦД  
1. Наслов на книгата: Animal Biotechnology II.   
2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД Република Словачка  
3. Издавач, година и место на издавање/објавување: ©Publisher: 
Constantine the Philosopher University in Nitra, Faculty of Natural 
Sciences Pages: 157 Print numbers: 50 Edition: Prírodovedec no. 680,  
ISBN 978-80-558-1336-3 (2018)  

ДА 

3.4.2 Книга или дел од книга рецензирана и објавена во земја членка 
на Европската Унија и/или ОЕЦД  
1. Наслов на книгата: Animal Biotechnology III.   
2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД Република Словачка  
3. Издавач, година и место на издавање/објавување: ©Publisher: 
Constantine the Philosopher University in Nitra, Faculty of Natural 
Sciences Pages: 157 Print numbers: 50 Edition: Prírodovedec no. 680, 
ISBN 978-80-558-1337-0 (2018)  

ДА 

4 Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или збирка 
задачи од научната област за која се избира *** 

/ 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

1. Наслов на монографијата:  
2. Место и година на објава:  

5 Претходен избор во наставно-научно звање – вонреден 
професор, датум и број на Билтен: бр. 1027 од 15.7.2016 година. 

ДА 

6 Има способност за изведување на високообразовна дејност ДА 

 
* На лицата кои имаат заснован работен однос на Универзитетот или на некој од универзитетите во 

Република Македонија во моментот на стапување во сила на Законот за високото образование (Службен 

весник на Републиа Македонија бр.82/2018), нема да се применуваат одредбите од Законот кои се 

однесуваат  на просекот, односно дека лицата треба да имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 

(осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно имаат остварено просечен успех 

од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус. Во овој случај, полето под 

реден број 1 не се пополнува. 

 
** За кандидатот/ите кој има повеќе од 6 (шест) научни труда во референтна научна публикација, 

рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги оцени и ќе ги вреднува во Образец 2. 

***Наведениот услов ќе се применува по истекот на три години од денот на стапувањето во 
сила на Законот за високото образование (Службен весник на Република Македонија бр. 
82/2018). 
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АНЕКС 2 
О Б Р А З Е Ц 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, 
НАУЧНО, НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
 
Кандидат:   д-р Лазо Благоја Пендовски                                         
       (име, татково име и презиме) 
 
Институција:   Факултет за ветеринарна медицина – Скопје  
                  (назив на факултетот/институтот) 
 
Научна област:   анатомија на животните   
 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 
 

Ред. 
бр0ј 

Назив на активноста поени 

Одржување на настава  
 

1.  Анатомија на животните, зимски семестар (4+5), 2016/2017 1,2 

2.  Анатомија на животните, летен семестар (4+5), 2016/2017 1,2 

3.  Анатомија на животните, зимски семестар (4+5), 2017/2018 1,2 

4.  Анатомија на животните, летен семестар (4+5), 2017/2018 1,2 

5.  Анатомија на животните, зимски семестар (4+5), 2018/2019 1,2 

6.  Анатомија на животните, летен семестар (4+5), 2018/2019 1,2 

7.  Анатомија на животните, зимски семестар (4+5), 2019/2020 1,2 

8.  Анатомија на животните, летен семестар (4+5), 2019/2020 1,2 

9.  Анатомија на животните, зимски семестар (4+5), 2020/2021 1,2 

10.  Клиничка анатомија на животните, зимски семестар (1+2), 2016/2017 0,3 

11.  Клиничка анатомија на животните, зимски семестар (1+2), 2017/2018 0,3 

12.  Клиничка анатомија на животните, зимски семестар (1+2), 2018/2019 0,3 

13.  Клиничка анатомија на животните, зимски семестар (1+2), 2019/2020 0,3 

14.  Клиничка анатомија на животните, зимски семестар (1+2), 2020/2021 0,3 

15.  
Анатомија на егзотични и лабораториски животни, зимски семестар 
(1+2), 2016/2017 

0,3 

16.  
Анатомија на егзотични и лабораториски животни, зимски семестар 
(1+2), 2017/2018 

0,3 

17.  
Анатомија на егзотични и лабораториски животни, зимски семестар 
(1+2), 2018/2019 

0,3 

18.  
Анатомија на егзотични и лабораториски животни, зимски семестар 
(1+2), 2019/2020 

0,3 

19.  
Анатомија на егзотични и лабораториски животни, зимски семестар 
(1+2), 2020/2021 

0,3 

20.  Однесување и благосостојба на животните (1+ 1), 2017/2018 0,3 

Одржување на вежби (практична настава)  

21.  Анатомија на животните, зимски семестар (4+5), 2016/2017 1,125 

22.  Анатомија на животните, летен семестар (4+5), 2016/2017 1,125 

23.  Анатомија на животните, зимски семестар (4+5), 2017/2018 1,125 

24.  Анатомија на животните, летен семестар (4+5), 2017/2018 1,125 

25.  Анатомија на животните, зимски семестар (4+5), 2018/2019 1,125 
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26.  Анатомија на животните, летен семестар (4+5), 2018/2019 1,125 

27.  Анатомија на животните, зимски семестар (4+5), 2019/2020 1,125 

28.  Анатомија на животните, летен семестар (4+5), 2019/2020 1,125 

29.  Анатомија на животните, зимски семестар (4+5), 2020/2021 1,125 

30.  Клиничка анатомија на животните, зимски семестар (1+2), 2016/2017 0,45 

31.  Клиничка анатомија на животните, зимски семестар (1+2), 2017/2018 0,45 

32.  Клиничка анатомија на животните, зимски семестар (1+2), 2018/2019 0,45 

33.  Клиничка анатомија на животните, зимски семестар (1+2), 2019/2020 0,45 

34.  Клиничка анатомија на животните, зимски семестар (1+2), 2020/2021 0,45 

35.  
Анатомија на егзотични и лабораториски животни, зимски семестар 
(1+2), 2016/2017 

0,45 

36.  
Анатомија на егзотични и лабораториски животни, зимски семестар 
(1+2), 2017/2018 

0,45 

37.  
Анатомија на егзотични и лабораториски животни, зимски семестар 
(1+2), 2018/2019 

0,45 

38.  
Анатомија на егзотични и лабораториски животни, зимски семестар 
(1+2), 2019/2020 

0,45 

39.  
Анатомија на егзотични и лабораториски животни, зимски семестар 
(1+2), 2020/2021 

0,45 

Консултации со студенти 
 

40.  Консултации со студентите, 2016/2017 (зимски семестар), 47 студенти 0,094 

41.  Консултации со студентите, 2016/2017 (летен семестар), 20 студенти 0,04 

42.  Консултации со студентите, 2017/2018 (зимски семестар), 46 студенти 0,092 

43.  Консултации со студентите, 2017/2018 (летен семестар), 33 студенти 0,066 

44.  Консултации со студентите, 2018/2019 (зимски семестар), 48 студенти 0,096 

45.  Консултации со студентите, 2018/2019 (летен семестар), 18 студенти 0,036 

46.  Консултации со студентите, 2019/2020 (зимски семестар), 49 студенти 0,098 

47.  Консултации со студентите, 2019/2020 (летен семестар), 25 студенти 0,05 

48.  Консултации со студентите, 2020/2021 (зимски семестар), 45 студенти 0,09 

49.  Ментор на дипломска работа (1) 0,2 

50.  Член на комисија за оцена на докторат (1) 1 

51.  Член на комисија за одбрана на докторат (1) 1 

  ВКУПНО 31,58 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
 
 
Ред. 
бр0ј 

Назив на активноста 
поени 

Учесник во проекти  
1.  Раководител на меѓународен проект:  ERASMUS PLUS PROGRAMME 

KA2 – Cooperation and Innovation for Good Practices Strategic 
Partnerships for Adult Education. PROJECT NUMBER -  [2015-1-TR01-
KA204-022441] “Establishment of Safer Animal Rescue Capacity”. 
(22.4.2016-22.4.2018) 

9 

2.  Учесник во национален проект, УКИМ: Влијание на семиналната 
плазма и редуцираниот глутатион во зачувувањето на 
сперматозоидниот биолошки интегритет во криопрезервирани 
ејакулати од овчеполска праменка. (2017-2018) 

3 
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3.  Учесник во меѓународен проект: Integrated Radiometric and 
Complementary Techniques for Mixed Contaminants and Residues in 
Food. IAEA (17.3.2017-16.3.2022) 

5 

4.  Учесник во меѓународен проект: Reviving of Farriery; Disappearing 
Profession. Erasmus Plus Programme / KA2 – Cooperation and 
Innovation for Good Practices Strategic Partnerships for Adult Education 
(1.9.2018-31.8. 2020 година) 

5 

5.  Учесник во меѓународен проект на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје, Центар за благосостојба на животните и 
University of Natural Resources and Life Sciences (BOKU), Division of 
Livestock Sciences, Department of Sustainable Agricultural Systems, под 
наслов „Акцелерометри и обработка на податоци при мониторинг на 
однесување, локомоција и здравје на фармските животни“, во 
рамките на програмата Scientifc-technological co-operation Republic of 
Macedonia – Austria 2018 – 2020.  

5 

6.  Учесник во меѓународен проект: „Molecular study of the oocytes with 
different developmental competence“(ФВМС-ИПР-02). Одлука бр. 
0202-2090/4 од 3.12.2019.  

5 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен 
трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и 
кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија 
со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, 
Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal 
Rank, MathSciNet (Mathematical Reviews), Zentralblatt fur 
Mathematik и Реферативный журнал "Математика" или друга база 
на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо 
образование 

 

7.  Piret Hussar, Florina Popovska-Percinic, Lazo Pendovski, Katerina 
Blagoevska. Effect of T-2 mycotoxin on GLUT-2 expression in the broiler’s 
gastrointestinal tract. (2016-12-21); Papers on Anthropology XXV/2, 9–14. 

3 

8.  Piret Hussar, Martin Kärner, Tõnu Järveots, Lazo Pendovski, Ilmars 
Duritis, Florina Popovska-Percinic. Comparative study of glucose 
transporters GLUT-2 and GLUT-5 in ostriches gastrointestinal tract. 
Macedonian Veterinary Review. (15.10.2016); 39(2), pp. 225-231 

3 

9.  Martin Morovic, Matej Murin, Frantisek Strejcek, Michal Benc, Dusan 
Paál, Olga Østrup , Heiner Niemann, Lazo Pendovski, Jozef Laurincik. The 
influence of interspecies somatic cell nuclear transfer on epigenetic 
enzymes transcription in early embryos. Macedonian Veterinary Review. 
(15.10.2016); 39(2), pp. 209-217 

3 

10.  Michal Benc, Frantisek Strejcek, Matej Murin, Martin Morovic, Stanislava 
Martinkova, Dominika Jettmarova, Lazo Pendovski, Josef Fulka, Jr., Jozef 
Laurincik. Nucleologenesis and nucleolotransfer in mammalian oocytes: A 
review. Macedonian Veterinary Review (2017); 40(2), pp. 117-124 

3 

11.  Michal Benc, Lazo Pendovski, Matej Murin, Frantisek Strejcek, Martin 
Morovic, Radek Prochazka, Jozef Laurincik. The oocyte´s nucleolus 
precursor body: The globe for life. Macedonian Veterinary Review (2018), 
41(2), pp. 115-122 

3 

12.  Piret Hussar, Tõnu Järveots, Lazo Pendovski, Katerina Blagoevska, Trpe 
Ristoski, Florina Popovska-Percinic (2018). T-2 mycotoxin induced 
apoptosis in broiler’s liver tissue. - Papers on Anthropology XXVII/1, 
(2018), pp. 9–16. 

3 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание кое има импакт-фактор за годината во која е објавен 
трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и 
кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија 
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со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, 
Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal 
Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 

13.  Luisa Ragionieri, Ana Ivanovska, Lazo Pendovski, Francesca Ravanetti, 
Maddalena Botti, Ferdinando Gazza, Antonio Cacchioli. Influence of 
genetic selection on the myofibre type composition of porcine biceps 
femoris muscle: a comparative study of a purebred (Nero di Parma) and 
commercial hybrid pigs (Large White - Landrace - Duroc). Zoomorphology 
(2017) 136: 279. (IF= 1.242) 

5,54 

14.  Popovska-Perčinić Florina, Jarić Ivana, Pendovski Lazo, Ristić Nataša, 
Trifunović Svetlana, Milošević Verica, Ajdžanović Vladimir. The Effect оf 
Moderate Heat On Rat Pituitary Acth Cells: Histomorphometric, 
Immunofluorescent аnd Hormonal Study. Acta Veterinaria-Beograd 
(2017), 67 (4), 495-507 (IF= 0.604)   

5,16 

15.  P. Hussar, M. Karner, I. Durıtis, A. Plivca, L. Pendovski, T. Jarveots,F. 
Popovska-Percinic. Temporospatial study of hexose transporters and 
mucin in the epithelial cells of chicken (Gallus gallus domesticus) small 
intestine. Polish Journal of Veterinary Sciences Vol. 20, No. 4 (2017), 627–
633 (IF= 0.839) 

5,30 

16.  Martin Morovic, Frantisek Strejcek, Shoma Nakagawa, Rahul S. 
Deshmukh, Matej Murin,Michal Benc, Helena Fulka, Hirohisa Kyogoku, 
Lazo Pendovski, Josef Fulka Jr and Jozef Laurincik. Mouse oocytes 
nucleoli rescue embryonic development of porcine enucleolated oocytes. 
Zygote 25 (2017), pp. 675–685. Cambridge University Press (IF= 1.114)  

5,47 

17.  Svetlana Trifunovića, Milica Manojlović-Stojanoskia, Nataša Nestorovića, 
Nataša Ristića, Branka Šošić-Jurjevića, Lazo Pendovski, Verica Miloševića. 
Histological and morphofunctional parameters of the hypothalamic–
pituitary–adrenal system are sensitive to daidzein treatment in the adult 
rat. Acta Histochemica 120 (2018) 129–135,  (IF=1.652) 

5,79 

18.  Verica Lj. Milošević, Walter B. Severs, Nataša M. Ristić, Milica N. 
Manojlović-Stojanoski, Florina V. Popovska-Perčinić, Branka T. Šošić-
Jurjević, Lazo B. Pendovski, Svetlana L. Trifunović1, Marko Š. Miler and 
Vladimir Z. Ajdžanović. Soy isoflavone effects on the adrenal glands of 
orchidectomized adult male rats: a comprehensive histological and 
hormonal study. Histol Histopathol (2018) 33: 843-857 (IF= 2.025) 

6,01 

19.  Martin Morovic, Olga Østrup, Frantisek Strejcek, Michal Benc, Matej 
Murin, Katarina Jedlickova, Alexandra Bartkova, Andrea Lucas-Hahn, 
Lazo Pendovski and Jozef Laurincik. Maternally inherited rRNA triggers 
de novo nucleolus formation in porcine embryos. Zygote Vol. 26, Issue 5 
(2018 ), pp. 395-402, Cambridge University Press (IF= 1.278)   

5,56 

20.  Ristic N, Nestorovic N, Manojlovic-Stojanoski M, Trifunovic S, Ajdzanovic 
V, Filipovic B, Pendovski L, Milosevic V. Adverse effect of dexamethasone 
on development of the fetal rat ovary. Fundam Clin Pharmacol. (2019), 
33(2): 199-207. (IF = 2.754) 

6,45 

21.  Ahmed Gad, Lucie Nemcova, Matej Murin , Jiri Kanka , Jozef Laurincik , 
Michal Benc , Lazo Pendovski , Radek Prochazka. microRNA expression 
profile in porcine oocytes with different developmental competence 
derived from large or small follicles Molecular Reproduction and 
Development, (2019); Vol 86, Issue 4, Pages 426-439 (IF = 3.113) 

6,67 

22.  Matej Murin, Frantisek Strejcek, Alexandra Bartkova, Martin Morovic, 
Michal Benc, Radek Prochazka, Andrea Lucas-Hahn, Lazo Pendovski, 
Jozef Laurincik. Intranuclear characteristics of pig oocytes stained with 
brilliant cresyl blue and nucleologenesis of resulting embryos. Zygote 
(2019), 27 (4) pp. 232-240 (IF =  1.257) 

5,55 
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23.  Ahmed Gad, Lucie Nemcova , Matej Murin , Veronika Kinterova , Jiri 
Kanka , Jozef Laurincik , Michal Benc , Lazo Pendovski , Radek Rochazka. 
Global transcriptome analysis of porcine oocytes in correlation with follicle 
size. Mol Reprod Dev. (2020); 87: 102–114. (IF= 3.113) 

6,67 

24.  Ristić Nataša, Nestorović Nataša, Manojlović-Stojanoski Milica, 
Trifunović Svetlana, Ajdžanović Vladimir, Filipović Branko, Pendovski 
Lazo, Milošević Verica. Prenatal dexamethasone exposure and 
developmental programming of the ovary of the offspring: a structural 
study in the rat. Reproduction, Fertility and Development, (2021), 33, 245-
255. (IF=1.718)   

5,83 

25.  Popovska-Perčinić F, Manojlović-Stojanoski M, Pendovski L, Dinevska 
Kjovkarovska S, Miova B, Grubin J, Milošević V, Ajdžanović V. A moderate 
increase in ambient temperature influences the structure and hormonal 
secretion of adrenal glands in rats. Cell J. (2021); 22(4): 415-424. (IF= 
1.983)  

5,99 

Книга или дел од книга рецензирана и објавена во земја членка на 
Европската Унија и/или ОЕЦД (коавтор) 

 

26.  Jozef Laurinčík et al. (Martin Morovič, Michal Benc, František Strejček, 
Alexander V. Sirotkin, Peter Chrenek, Alexander V. Makarevich, Matej 
Murín, Martin R. Luck , Gábor Vajta,  Lazo Pendovski, Oľga Ostrup) 
Embryotechnology II. ©Publisher:  Constantine the Philosopher 
University in Nitra, Faculty of Natural Sciencee, Pages: 200, Print 
numbers: 50, Edition: Prírodovedec no. 681, (ISBN 978-80-558-1337-0) 

6 

27.  František Strejček  Jozef Laurinčík, Martin Morovič, Michal Benc, Monika 
Martiniaková, Jozef Trandžík,  Radoslav Omelka, Mária Bauerová, 
Alexandra Bartková Matej Murín, Heiner Niemann, Detlef Rath, Bjoern 
Petersen, Stoyan Petkov , Poul Hyttel, Urban Besenfelder, Viteslav 
Havliček, Gottfried Brem, Peter Sandøe, Christiansen Stine B, Lazo 
Pendovski. Animal Biotechnology III. ©Publisher: Constantine the 
Philosopher University in Nitra, Faculty of Natural Sciences Pages: 157 
Print numbers: 50 Edition: Prírodovedec no. 680, (ISBN 978-80-558-
1336-3) 

6 

Апстракти објавени во зборник на меѓународна конференција   
28.  Jozef Laurincik, Matej Murin, Michal Benc, Lazo Pendovski, Ljupche 

Kochoski, Martin Morovic, Jaroslav Demko, Frantisek Strejcek. Nucleolar 
transfer and its practical application for embryo production in vitro. 
Proceedings of the 7th International Scientific Meeting “Days of veterinary 
medicine 2016”, pp.25-27, 22-24 September, Struga, R. Macedonia  

1 

29.  Branko Filipović, Branka Šošić-Jurjević, Vladimir Ajdžanović, Nataša 
Ristić, Svetlana Trifunović, Jasmina Živanović, Lazo Pendovski, Verica 
Milošević. Genistein stimulates trabecular bone structure in 
orchidectomied middle aged male rats. Proceedings of the 7th 
International Scientific Meeting “Days of veterinary medicine 2016”, 
pp.128-129, 22-24 September, Struga, R. Macedonia 

1 

30.  Branka Petković, Snežana Rauš Balind, Branko Filipović, Branka Šošić-
Jurjević, Lazo Pendovski, Florina Popovska-Perčinić, Verica Milošević. 
(2016). The influence of extremely low frequency magnetic field on the 
body, pituitary and adrenal glands weights in aged male rats. Proceedings 
of the 7th International Scientific Meeting “Days of veterinary medicine 
2016”, pp.132-133, 22-24 September, Struga, R. Macedonia 

1 

31.  Milica Manojlović-Stojanoski, Nataša Nestorović, Svetlana Trifunović, 
Nataša Ristić, Florina Popovska-Perčinić, Lazo Pendovski, Verica 
Milošević (2016). Maternal dexamethasone application influences 
morphological features of fetal nucleus paraventricularis and pituitary 
ACTH cells. Proceedings of the 7th International Scientific Meeting “Days 

1 
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of veterinary medicine 2016”, pp.134-135, 22-24 September, Struga, R. 
Macedonia 

32.  Piret Hussar, Martin Kärner, Tõnu Järveots, Lazo Pendovski, Aleksandar 
Dodovski, Katerina Blagoevska, Monika Dovenska, Florina Popovska-
Percinic (2016). Immunolocalization of hexose transporters in broiler’s 
small intestine. Proceedings of the 7th International Scientific Meeting 
“Days of veterinary medicine 2016”, pp.137-138, 22-24 September, Struga, 
R. Macedonia 

1 

33.  Gordana Ušćebrka, Dragan Žikić, Slobodan Stojanović, Zlatko Jojkić, Lazo 
Pendovski, Vladimir Ajdžanović. Monitoring of pectoral muscle myopathy 
of broilers at slaughter line. Proceedings of the 7th International Scientific 
Meeting “Days of veterinary medicine 2016”, pp.139-140, 22-24 
September, Struga, R. Macedonia 

1 

34.  Piret Hussar, Florina Popovska-Percinic, Tõnu Järveots, Lazo Pendovski, 
Katerina Blagoevska (2017). T-2 mycotoxin induces apoptosis in liver 
tissue. Eesti Arst 96 (Suppl. 1): 51. 

1 

35.  P. Hussar, F. Popovska-Percinic, L. Pendovski, K. Blagoevska (2017). 
Immunolocalization of hexose transporter GLUT-2 in broiler’s 
gastrointestinal epithelium during toxication with T-2 mycotoxin. 
Proceedings of the 9th Baltic Morphology p.70. 27-29 September, Tartu, 
Estonia 

1 

36.  Lazo Pendovski, Martin Nikolovski, Vlatko Ilieski, Florina P. Percinik, 
Nikola Adamov, Zehra H. Musliu, Dean Jankuloski, Miroslav Radeski. 
Animal welfare – general considerations in disasters. International animal 
rescue conference, Book of Abstracts pp. 18, 08 July 2017; ISBN: 978-605-
82095-0-3  

1 

37.  Miroslav Radeski, Martin Nikolovski, Vlatko Ilieski, Nikola Adamov, Igor 
Ulchar, Lazo Pendovski. Animal welfare critical points in disasters. 
International animal rescue conference, Book of Abstracts pp. 22, 08 July 
2017; ISBN: 978-605-82095-0-3  

1 

38.  Martin Nikolovski, Miroslav Radeski, Florina Popovska-Percinic, Nikola 
Adamov, Monika Dovenska, Lazo Pendovski. Euthanasia methods and 
necessity assessment in disasters and animal rescue operations. 
International animal rescue conference, Book of Abstracts pp. 23, 08 July 
2017; ISBN: 978-605-82095-0-3  

1 

39.  Martin Nikolovski, Risto Uzunov, Miroslav Radeski, Dean Jankuloski, Igor 
Ulchar, Lazo Pendovski, Zehra Hairulai Musliu. Animal stress as a risk 
factor in animal rescuing operations. International animal rescue 
conference, Book of Abstracts pp. 24, 08 July 2017; ISBN: 978-605-82095-
0-3  

1 

40.  Miroslav Radevski, Martin Nikolovski, Monika Dovenska, Elizabeta D. 
Stojkovic, Irena Celeska, Lazo Pendovski, Vlatko Ilieski. Application of 
MKTC CEN/TC 15675:2009 in periodic measurement emissions from 
animal farms. Third International Conference “Quality and Competence 
2017” Proceedings, pp.76-77, 2017 

1 

41.  Natasa Ristic, Lazo Pendovski, Milica Manojlovic-Stojanoski, Dragana 
Miljic, Marko Miler, Vladimir Ajdzanovic, Svetlana Trifunovic, Natasa 
Nestorovic & Verica Milosevic. Effects of prenatal dexamethasone on fetal 
rat ovary. Endocrine Abstracts (2017) Vol 49 ISSN 1479-6848  

1 

42.  Morovic M., Nakagawa S., Strajcek F., Murin M., Benc M., Bartkova A., 
Prochazka RJ., Pendovski L., Fulka JR., Laurincik J. Immunocytochemical 
detection of nucleolar proteins in interspecies nucleolus exchanged 
embryos. The 5th International Scientific Conference “Animal 
Biotechnology”. Slovak J. Anim. Sci., 50, 2017 (4): 159-174  

1 

43.  Matej Murin, Micjal Benc, Lazo Pendovski, Ljupce Kochoski, Martin 
Morovic, Jaroslav Demko, Frantisek Strejcek. The nucleolus-one of the 

1 
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players in early embryogenesis. 5th International Education event. Slovak 
gynecological – obstetric society.  Book of abstracts.  21-22 September 2017 

44.  Jozef Laurinčík, František Strejček, Martin Morovič, Matej Murín, Michal 
Benc, Lazo Pendovski, Josef Fulka jr. Can we create a synthetic organism? 
Book of abstracts from international conference, 2017, pp.14 ISBN: 978‐
80‐971428‐4‐1 

1 

45.  Jozef Laurincik, Matej Murin, Michal Benc, Lazo Pendovski, Ljupche 
Kochoski, Martin Morovic, Alexandra Bartkova, Frantisek Strejcek. 
Intergeneric nucleolo - transfer and its impact on early embryonic 
development in vitro. Proceedings of the 8th International Scientific 
Meeting “Days of veterinary medicine 2018”, pp.26-25., 26-27 September, 
Ohrid, R. Macedonia (oral presentation- online conference, plenary 
lecture)  

1 

46.  Martin Nikolovski, Monika Dovenska, Nikola Adamov, Branko Atanasov, 
Lazo Pendovski, Florina P. Percinic, Vladimir Petkov, Toni Dovenski 
Utilization of reduced glutathione and autologous seminal plasma as 
semen extender additives in preventing cryodamage on structural and 
morphological assets of ram spermatozoa. Proceedings of the 8th 
International Scientific Meeting “Days of veterinary medicine 2018”, 
pp.36-37, 26-27 September Ohrid, R. Macedonia (oral presentation- 
online conference)  

1 

47.  Dimitar Bozhinovski, Florina Popovska-Percinic, Vladimir Petkov, Nikola 
Adamov, Martin Nikolovski, Vlatko Ilieski, Lazo Pendovski (2018). Tools 
for interpretation of computer tomography (CT) split images at dog: study 
with S10 thin plastinated specimens. Proceedings of the 8th International 
Scientific Meeting “Days of veterinary medicine 2018”, pp.101, 23-27 
September, Ohrid, R. Macedonia 

1 

48.  Uzunov, R., Musliu, Z.H., Arapceska, M., Stojkovic, E.D., Dimzoska, B.D., 
Jankuloski, D., Stojkovski, V., Pendovski, L. (2018). Development and 
validation of GC-FID method for detection of vegetable oils in dairy 
products. Conference Proceedings EurSafe 2018, Professionals in food 
chains, June 13-16, (pp. 475-481), Vienna, Austria 
[https://doi.org/10.3920/978-90-8686-869-8_75] 

1 

49.  Zoran Ružić, Zdenko Kanački, Verica Milošević, Marina Žekić-Stošić, Sara 
Savić, Florina Popovska-Perčinić, Lazo Pendovski, Smiljana Paraš (2018). 
The effect of vitamin C on specific hematologic parameters in broilers 
during heat stress. Proceedings of the 8th International Scientific Meeting 
“Days of veterinary medicine 2018”, pp. 137-138, 23-27 September, Ohrid, 
R. Macedonia 

1 

50.  Piret Hussar, Tõnu Järveots, Katerina Blagoevska, Lazo Pendovski, 
Monika Dovenska, Martin Nikolovski, Florina Popovska-Percinic (2018). 
Features of liver apoptosis in treatment T-2 mycotoxicosis with probiotics. 
Proceedings of the 8th International Scientific Meeting “Days of veterinary 
medicine 2018”, pp. 145, 23-27 September, Ohrid, R. Macedonia 

1 

51.  Ivana Jarić, Marko Miler, Vladimir Ajdžanović, Jasmina Živanović, Lazo 
Pendovski, Dragan Žikić, Gordana Ušćebrka, Verica Milošević. Diosgenin 
affects steroid hormone production and gene expression of antioxidative 
enzymes in the ovary of middle-aged rats. Proceedings of the 8th 
International Scientific Meeting “Days of veterinary medicine 2018”, pp., 
147, 23-27 September, Ohrid, R. Macedonia 

1 

52.  Vladimir Ajdzanovic, Dragana Miljic, Natasa Ristic, Lazo Pendovski, 
Florina Percinic-Popovska, Zoran Rovcanin, Verica Milosevic (2018).  
Corticosteroid secretion after the soy extract application to 
orchidectomized adult male rats. 20th European Congress of 
Endocrinology, Endocrine Abstracts, Vol.56, P621, p. 382, 19-21 May 2018, 
Barcelona, Spain 

1 

https://doi.org/10.3920/978-90-8686-869-8_75
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53.  Piret Hussar, Tõnu Järveots, Lazo Pendovski, Katerina Blagoevska, 
Monika Dovenska and Florina Popovska-Percinic (2018). Expression of 
p21 and p53 in liver and evaluation of serum transaminases in T-2 
mycotoxicosis - EAVA 2018- Hanover 32nd Congress of the European 
Association of Veterinary Anatomists in Hannover, Germany from July 
25th-28th 2018. No 074. 

1 

54.  Ilieski V., Duro S., Popovska Percinic F. Pendovski L. (2018). Functional 
morphology as a part of education of animal welfare. 32nd Congress of 
European Association of Veterinary Anatomists, 25-28 July 2018, 
Hannover. 

1 

55.  M Nikolovski; V Petkov; F Popovska Percinic; L Pendovski; M Dovenska; 
B Atanasov; T Dovenski (2018). Utilizing homologous ram seminal plasma 
in semen extenders for increasing the spermatozoa viability and motility 
assets following cryopreservation. Proceedings of the 22nd Annual 
Conference of the European Society for Domestic Animal Reproduction 
(ESDAR) Cordoba, Spain 27 – 29 September 2018 

1 

56.  Florina Popovska-Perčinić, Verica Milošević, Lazo Pendovski, Milica 
Potrebic, Gordana Ušćebrka,  Jasmina Sretenović, Ivana Jarić, Vladimir 
Ajdžanović (2018). The effect of long-term exposure to moderately high 
ambient temperature on rat pituitary corticotropes: 
immunohistomorphometric and hormonal study. 18th Congress of 
European Neuro Endocrine Acossiation 17-20 October 2018, Wroclaw, 
Poland. 

1 

57.  Ajdžanović V. Jakovlevic V., Miler M., Ristic N., Potrebic M., Sretenovic J., 
Popovska-Perčinić F., Pendovski L., Milosevic V. Testosterone effects on 
the pituitary gonadotropic cells in animal model of the andropause. 4th 
Congress of physiological sciences of Serbia with international 
participation. Current trends in physiological sciences: From cell signals to 
the biology of aging. Book of abstracts. pp. 118, 2018 

1 

58.  Uzunov, Risto and Hajrulai-Musliu, Zehra and Arapcheska, Mila and 
Dimitrieska-Stojkovic, Elizabeta and Stojanovska-Dimzoska, Biljana and 
Jankuloski, Dean and Stojkovski, Velimir and Pendovski, Lazo (2018) 
Development and validation of GC-FID method for detection of vegetable 
oils in dairy products. Professionals in food chains. pp. 475-481. ISSN 
978-90-8686-869-8 

1 

59.  Piret Hussar, Martin Karner, Ilmars Duritis, Alma Plivca, Florina 
Popovska-Percinic Tõnu Järveots, Lazo Pendovski (2019). The study of 
hexose transporters and mucin in birds small intestine. Medicina 
(Kaunas), 55(Suppl. 2): 259 

1 

60.  H. Biricik, I. Durmuş, L. Pendovski, K. Kovalenko, Ks. Ilievska & A. 
Mālniece. Reviving Of Farriery; A Disappearing Profession Second 
International Scientific Conference “Veterinary medicine in service of 
people” 18-19 October 2019, Stara Zagora, Bulgaria  

1 

61.  K. lievska, B. Atanasov, L. Pendovski, Z. Hajrulai Musliu, P. 
Trojachanec (2020). Infrared thermography as non-invasive tool for early 
detection of lameness in dairy cows, International Conference on Farriery 
and Allied Veterinary Sciences, Afyon, Turkey  

1 

62.  J. Laurincik, M. Benc, L. Pendovski, M. Murin, A. Gad, F. Strajcek. Can we 
improve the quality of the oocytes with help of nucletransfer? Proceedings 
of the winter school Animal Biotechnology 2020. pp.14, ISBN 978-80-552-
2145-8. 

1 

ВКУПНО 172,99 
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СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ 
 

Ред. 
број 

Назив на активноста 
поени 

Книга од стручна област ( коавтор)  
1.  Cezmi Türkmen, Yücel Türk , Sedat Bilgiç, Halil Selcuk Biricik, Osman 

Karabulut, Gürbüz Aksoy, Lazo Pendovski, Zehra H. Musliu, Miroslav 
Radeski, Martin Nikolovski, Igor Ulchar, Florina Popovska Percinic, Vlatko 
Ileski, Irena Celeska, Dean Jankuloski, Vladimir Petkov, Joze Staric,Jozıca 
Jezek, Jozko Racnik, Petra Kramarıc, Jurıj Zel. Safe animal rescue 
awareness book - For Rescuers And Animal Owners.  In the frame of the 
Erazmus + Project “Establishment of safer animal rescue capacity” [2015-
1-TR01-KA204-022441] pp. 1-28, 2017 

7 

2.  Cezmi Türkmen, Yücel Türk , Sedat Bilgiç, Halil Selcuk Biricik, Osman 
Karabulut, Gürbüz Aksoy, Lazo Pendovski, Zehra H. Musliu, Miroslav 
Radeski, Martin Nikolovski, Igor Ulchar, Florina Popovska Percinic, Vlatko 
Ileski, Irena Celeska, Dean Jankuloski, Vladimir Petkov, Joze Staric,Jozıca 
Jezek, Jozko Racnik, Petra Kramarıc, Jurıj Zel. Safe animal rescue 
technical book - For rescuers . In the frame of the Erazmus + Project 
“Establishment of safer animal rescue capacity” [2015-1-TR01-KA204-
022441] pp. 1-53, 2017 

7 

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС  
Уредник на меѓународно научно/стручно списание  

3.  Главен и одговорен уредник  на научно-стручното списание: 
„Македонски ветеринарен преглед” (Одлука на ННС бр. 0201-423/10 
од 23.3.2018 година) https://macvetrev.mk/ 

3 

Член на уредувачки одбор на меѓународно научно/стручно 
списание  

 

4.  Член на Veterinary Journal of Ankara University ( e-ISSN 1308-2817)  
(IF: 2019: 0.426) http://vetjournal.ankara.edu.tr/en/ 

1 

5.  Член на Meat Technology (ISSN 2466-4812) Списание на Institute of 
Meat Hygiene and Technology http://www.journalmeattechnology.com/   

1 

6.  Член на Archives of Veterinary Medicine (Scientific Veterinary Institute 
“Novi Sad) p-ISSN 1820-9955, e-ISSN 2683-4138 (Online) 
https://niv.ns.ac.rs/e-avm/index.php/e-avm  

1 

7.  Член на Scientific and professional journal, Veterinary Journal of Republic 
of Srpska, UDK 619 (05) p-ISSN 1840-2887, e- ISSN 2303-4475 
http://virs-vb.com/veterinarski-zurnal-rs/redakcija/  

1 

Уредник на зборник на трудови на високообразовна и научна 
институција  

 

8.  Уредник на книга на апстракти на 5th International Vet-Istanbul group 
congress & 8th International scientific meeting days of veterinary medicine 
– 2018 (ISBN 978-9989-774-31-7) 

3 

Претседател на организационен или програмски одбор на 
меѓународен научен/стручен собир  

 

9.  Претседател на Извршниот комитет на заедничкиот собир на 
меѓународната научна конференција 5. Денови на ветеринарна 
медицина” (2018) и на 8. Меѓународен конгрес на Вет-Инстанбул 
групата (2018) 

2 

Изготвување и пријавување на научен/образовен меѓународен 
проект 

 

10.  Предлог-пријава за финансирање на научноистражувачкиот проект 
под наслов: „Спасување на животните во незгоди “ во Програмата 
Еразмус +. Учесници во проектот:  Универзитетот  „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје - Факултет за ветеринарна медицина во Скопје, 

2 

http://www.journalmeattechnology.com/
https://niv.ns.ac.rs/e-avm/index.php/e-avm
http://virs-vb.com/veterinarski-zurnal-rs/redakcija/
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HRY Harran University – Турција, Универзитетот од Љубљана, 
Словенија,  Latvia University of Agriculture, Латвија, AFYON Kocatepe 
University , Турција, Aksaraj II Afet ve Acil Durum Mudurlugu, Турција и 
Afyonkarahisar afet ve acil durum yonetimi il mudurlugu, Турција. 
(Одлука бр. 0202- 423/7 од 23.3.2018 година) 

Декан/директор  
11.  Декан на ФВМС (2017-2021) 6 

Член на универзитетска комисија  
12.  Член на работно тело за разгледување на проекти поденсени во 

Комисија за култура и спорт на УКИМ (Одлука РУ бр. 02-247/53 од 
16.2.2018 година) 

1 

13.  Член на Организационен одбор за организирање на Отворен ден на 
УКИМ, 2019  (Одлука РУ бр. 02-418/2 од 19.3.2019 година) 

1 

14.  Член на Одбор за избор на научници на УКИМ кои покажуваат врвни 
резултати во научноистражувачката дејност (Решение бр. 09-793/2 од 
1.10.2020 година) 

1 

15.  Член на Стручниот совет за докторски студии на УКИМ 
www.ukim.edu.mk  

1 

Член на факултетска комисија  
16.  Комисија за изготвување на предлог-проект за акредитација на 

студиска програма  од интегрирани прв и втор циклус студии по 
ветеринарна медицина на англиски јазик (Одлука бр. 0202- 1921/4 од 
21.11.2018 година). 

0,5 

17.  Комисија за изготвување на предлог за специјалистички студии  на 
Факултетот за ветеринарна медицина во состав на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ в0 Скопје, (Одлука бр. 0202- 2140/10 26.12.2018 
година). 

0,5 

18.  Комисија за изготвување на предлог-наставен план и програма за 
специјалистичките  стручни студии од втор циклус по благосостојба 
на животните (Одлука бр. 0202- 171/15 од 13.2.2019 година). 

0,5 

19.  Комисија за утврдување на потреба за започнување на постапка за 
отворање на трговски друштво (Одлука бр. 0202- 1264/13 од 30.9.2020 
година). 

0,5 

20.  Комисија за изготвување на Стратегијата за развој на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје (Одлука бр. 0201 –974/4-10 од 
13.6.2018 година) 

0,5 

21.  Комисија за изготвување на Правилникот за систематизација на 
работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје 
Факултет за ветеринарна медицина – Скопје (Одлука бр. 0201 – 535/6 
од 29.3.2019 година) 

0,5 

22.  Комисија за изработка на Статутот на Факултетското студентско 
собрание (Одлука бр.0201 – 41/3 од 13.1.2020 година) 

0,5 

23.  Комисија за изработка на Деловник за начин на работа и одлучување 
на Наставно-научниот совет, Деканатската управа, работните и  
стручните тела, комисиите и внатрешните организациони единици на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје (Одлука бр.0201 – 
41/4 од 13.1.2020 година) 

0,5 

24.  Работна група за изработка на Одлука за изменување и дополнување 
на Одлуката за стекнување и распределба на вкупниот приход на 
Факултетот за ветеринарна медицина - Скопје и Одлука за 
изменување и дополнување на Одлуката за утврдување на платите и 
надоместоците на вработените на Факултетот за ветеринарна медицна 
– Скопје (Одлука бр.0201 – 152/8-17  од 11.2.2020 година) 

0,5 

http://www.ukim.edu.mk/
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25.  Кризен штаб  на Факултетот за ветеринарна медицина – Скопје за 
превенција од ширење на корона вирусот Covid 19 (Одлука бр.0201 – 
371/8 од 11.3.2020 година) 

0,5 

26.  Работна група за реализација на активностите поврзани со тестирање 
на Корона вирусот SARS-CoV-2 кој предизвикува COVID – 19 (Одлука 
бр. 0201 – 471/9 од 30.3.2020 година) 

0,5 

Член на комисија за избор во звање   
27.  Член на Комисија за избор во звање (Одлука бр. 0202-372/11 од 

31.3.2020 година) 
0,2 

Учество во комисии и тела на државни и други органи   
28.  Член на Секторска комисија за земјоделство и рибарство при 

Националниот одбор за Македонска рамка на квалификации при 
МОН како претставник од УКИМ 

1 

ВКУПНО 44,7 
  
 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 
ЗВАЊЕ 

поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 31,58 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 172,99 
СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ 44,7 
Вкупно 249,27 
 
 
 
 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА  
  
Проф. д-р Влатко Илиески, с.р. 
редовен професор, 
Факултет за ветеринарна медицина – Скопје, 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј” во Скопје     
 
Проф. д-р Ризах Авдич, с.р. 
редовен професор, 
Ветеринарен факултет, 
Универзитет во Сараево                                              
 
Проф. д-р Владимир Петков, с.р. 
редовен професор, 
Факултет за ветеринарна медицина – Скопје, 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј” во Скопје       
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